

微点赞

休假武警涉水转移28人

@央视军事
(中央电视台国防军事频道官方微博)

连日来,广东韶关持续强降雨。正在家中探亲休假的武警战士谢志强主动请缨参与救援。他连续奋战17小时,成功转移28名受困群众。洪水退后,他又加入垃圾清理、隐患排查等工作。谢志强说:“等洪水退了我再退。”谢志强军龄15年,2008年广东河源突发特大洪水,他曾利用绳索救出多人。



司机车内中暑 民警破窗救人

@新华网
(新华网法人微博)

近日,在江苏徐州,民警在高速服务区巡逻时,发现一面包车驾驶员手脚抽搐,脸色苍白,有中暑迹象。民警敲窗呼喊无果后,立即破窗救人,并将驾驶员抬到值班室的阴凉环境,通过喷酒精、湿毛巾擦拭等一系列降温措施后,驾驶员逐渐清醒了过来。原来,驾驶员在车内休息时,因天气炎热导致失水昏迷。随后,120急救人员赶到,将驾驶员送往医院,目前该驾驶员已无大碍。



男子突发心脏骤停 女医生教科书式救人

@山东商报
(山东商报官方微博)

6月26日清晨,在济南百花公园,一男子晨跑时突然心脏骤停,危急关头,恰巧山大二院的温卿正在晨跑,立刻上前对其展开心肺复苏,上演教科书式救人。“当时发现他脸色苍白、意识模糊,反复呼喊、拍打无反应,颈动脉搏动消失。”多年从事临床工作的温卿判断该男子可能是突发心脏骤停,立即对他进行心肺复苏,“中间他曾十分烦躁地将我推开,但还是没意识”。温卿坚持继续心肺复苏,几分钟后,男子心跳、意识逐渐恢复,随后120将其送往医院。



河南交警帮车坏了的瓜农吆喝卖瓜

@人民网
(人民网法人微博)

近日,河南许昌,一位来自开封的瓜农来许昌卖瓜,车坏在了路上,交警决定联合城管先帮瓜农把西瓜卖掉,再联系修理厂修拖拉机,“让他平平安安地回家”。瓜农感慨,还是好人多,真的非常感谢。



微致敬

消防员从起火车内拎出28桶汽油

@中国消防
(应急管理部消防救援局官方微博)

近日,天津滨海,街边一轿车发动机舱突然自燃起火。消防员赶赴,发现现场大火熊熊,车辆正处于猛烈燃烧阶段,更可怕的是车后排还存放着28桶汽油,随时变成“移动炸弹”。救援人员迅速疏散人群,使用水枪扑灭大火,并将汽油桶转移到安全位置。



致敬马赛克背后的英雄

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

缉毒警是最危险的警种之一。他们站在黑暗里,常以“马赛克”示人。当你能看到面容时,常常是他们在人世间的最后一面。据统计,5年来全国共缴获305吨毒品,可毒品榨出的每一分钱,都是打在他们身上的子弹。远离毒品,是爱护自己,也是保护缉毒警察!



微曝光

毒贩用大巴贩运998克冰毒被判无期

@荔枝新闻
(江苏省广播电视总台荔枝新闻客户端官方微博)

近日,江苏淮安法院公开宣判了一起贩卖毒品案,被告人黄某因贩卖、运输冰毒998.22克被判处无期徒刑。此前,黄某以每克70元向一买家贩卖冰毒,并用其朋友身份注册支付宝账户收取毒资。黄某将998.22克冰毒装入纸箱,注明买家地址、电话等,通过长途汽车由广东运往淮安涟水县。毒品发往买家处不久后,便被警方查获。2021年10月,在逃的黄某被广东警方抓获归案。



微视野

科学家测试机器人模拟火星任务

@小央视频
(央视网原创短视频官方微博)

日前,意大利埃特纳火山迎来了一批机器人,它们在漆黑的火山灰上来回移动,仿佛置身于火星。据了解,这是德国航空航天中心在对一批遥控机器人进行测试,内容包括现场采集样本、交换数据、通信测试等,以模拟宇航员未来在火星探索中会遇到的情景。

